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Referat af bestyrelsesmøde d. 20-08-2025 
I mødet deltog: Michael Falk (formand), Mads Gildberg (kasserer) og Pernille Reenberg (sekretær) 

 

Dagsorden: 

1. Opfølgning på Hjertesikker Zone invitation. 
2. Kontrol af hjertestarter. 
3. Beskæring af buske i svinget på Stokkemarkevej. 
4. Revner i asfalten på Stokkemarkevej. 
5. Hastighedsbegrænsning på Stokkemarkevej. 
6. Forberedelse til sommerfest. 
7. Husorden. 
8. Nye vedtægter. 
9. Status lokalplan. 
10. Eventuelt. 

Ad pkt. 1 – Opfølgning på Hjertesikker Zone invitation 

I februar i år modtog bestyrelsen en mail fra Dansk Råd for genoplivning, hvori de opfordrer til større 

engagement ift. genoplivning og hjerte-lungeredning.  

Fem personer skal deltage hvert andet år for at vi kan defineres som en hjertesikker zone.  

Dette kan gå på skift blandt medlemmerne, og der planlægges et besøg fra Dansk Råd for 

genoplivning.  

På forespørgsel om deltagelse i et førstehjælpskursus har kun én person meldt positivt tilbage. Der 

udsendes en separat infomail for at give jer mulighed for at tilmelding. 

Ad pkt. 2 – Kontrol af hjertestarter 

Der er usikkerhed om, hvem der står for tilsynet af hjertestarteren. Mads vil tjekke op på dette. 

Ad pkt. 3 – Beskæring af buske i svinget på Stokkemarkevej 

Mads kontakter firmaet Horizon, der står for vedligeholdelsen af bedet, samt det bed der er for 

enden af Stokkemarkevej, for at få en status. 

Ad pkt. 4 – Revner i asfalten på Stokkemarkevej 

Vi har besluttet ikke at bruge penge på at reparere revnerne på nuværende tidspunkt, da der snart 

skal graves op i vejen i forbindelse med nedlægning af fjernvarmerør. Vi vil holde øje med, om 

problemet med revnerne forværres og om der er behov for at tage handling inden vinteren. 

Ad pkt. 5 – Hastighedsbegrænsning på Stokkemarkevej 

Kommunen har givet afslag på at sætte et officielt skilt op, da vejen ikke opfylder kravene til en 

stillevej; der kræves fx chikaner og bump. Mads vil tage initiativ til selv at fabrikere et skilt. 
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Ad pkt. 6 – Forberedelse til sommerfest 

Telt til sommerfesten er bestilt, og leverandør af mad er varskoet. Bestyrelsen efterlyser frivillig hjælp 

til f.eks. opstilling af borde og stole kl. 9, brød og kaffe/te til morgen- og aftenarrangementet. 

Vi vil blive glade, om du vil medbringe en kande kaffe og/eller te til fælles bord. 

Svar meget gerne på denne mail,  hvis du vil hjælpe til med det. 

 

Vi ser også gerne forslag til aktiviteter inden maden, såsom kongespil, skattejagt, tipskuponer, banko 

eller børnelege. Bestyrelsen og Christian Mogensen <chrismog1966@gmail.com> modtager gerne 

idéer samt remedier og præmier, hvis nogen har noget brugbart. 

Ad pkt. 7 – Husorden 

Arbejdet med husordenen fortsætter. 

Ad pkt. 8 – Nye vedtægter 

Arbejdet med de nye vedtægter fortsætter. 

Ad pkt. 9 – Status lokalplan 

Flere sager er i planklagenævnet, og lokalplanudvalget har haft møde med formanden for klima- og 

teknikudvalget. Politikerne planlægger snarest at afholde et uformelt møde om situationen.  

De er meget lydhøre overfor problematikkerne, særligt i forhold til, at der ikke gælder ens regler for 

sammenlignelige grundejerforeninger. 

Ad pkt. 10 – Eventuelt 

Dato for næste bestyrelsesmøde er den 22-10-2025 og vil blive afholdt hos Michael. 

 

Mødet blev afviklet hos Pernille. 

Referent – Pernille. 
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